



Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj 14/2021

Hag, 16/12/2021

Najnovije vesti

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, kao i najavu događaja za sledeću nedelju. Ovo je i prilika da novinari postavljaju pitanja portparolu suda.

Ove nedelje održana su zasedanja u tri predmeta pred Specijalizovanim većima Kosova.

U predmetu protiv Saljiha Mustafe, pretresni panel je početkom nedelje saslušao iskaz svedoka specijalizovanog tužioca, koji je svedočio uz primenu zaštitnih mera, uključujući izmenu glasa i lika. Svedok je skoro sve vreme svedočio na poluzatvorenoj sednici, pošto se na osnovu iskaza mogao ustanoviti njegov identitet. Kratko je svedočio i na otvorenoj sednici, kada je govorio o ekshumaciji jednog tela u Zlašu.

Zasedanja u ovom predmetu nastaviće se 18. januara, kada će svedočiti svedok W04485, kojeg je pozvalo Specijalizovano tužilaštvo.

U predmetu protiv Hisnija Gucatija i Nasima Haradinaja, odbrana Hisnija Gucatija je prošle nedelje počela izvođenje svojih dokaza. Prvi svedok bio je optuženi, g. Gucati, koji je svedočio tri dana. Panel je saslušao iskaze još pet svedoka – pripadnika Udruženja ratnih veterana OVK i novinara.

Ove nedelje u ovom predmetu je održano samo jedno zasedanje, u sredu, 15. decembra.

Panel je Gucatijevoj odbrani odobrio da dodatno unakrsno ispita dva svedoka koje je tužilaštvo pozvalo u oktobru i novembru. Unakrsno ispitivanje bilo je ograničeno na materijal koji je odbrani obelodanjen nakon što je tužilaštvo završilo izvođenje dokaza i vođeno je na poluzatvorenoj sednici kako bi se zaštitili identitet svedoka i bezbednost informacija.





Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj 14/2021

Hag, 16/12/2021

Haradinajeva odbrana je na istom zasedanju započela izvođenje svojih dokaza i iznela uvodno izlaganje. Svoje prve dokaze, Haradinajeva odbrana će predložiti 11. januara 2022, pošto su advokati g. Haradinaja zbog bolesti glavnog branioca tražili odlaganje postupka.

Pretnesni panel je istakao da bolest sama po sebi nije razlog za odlaganje postupka. Međutim, panel je uzeo u obzir poteškoće kobranioca da, u odsustvu glavnog branioca, koordiniše sa optuženim, te je odložio početak izvođenja dokaza Haradinajevе odbrane do 11. januara, kad se očekuje svedočenje g. Haradinaja.

Takođe u sredu, održana je deveta statusna konferencija u predmetu protiv Hašima Tačija, Kadrija Veseljija, Redžepa Seljimija i Jakupa Krasnićija. Na sednici je bilo reči o nizu pitanja vezanih za obelodanjivanje odbrani dokaza od strane tužilaštva, prevod preliminarne spiska svedoka tužilaštva, status istraga i podnošenje pretpretresnog podneska specijalizovanog tužioca.

Sudija za prethodni postupak je 10. decembra doneo drugu odluku o učešću žrtava u ovom predmetu, kojom je odobrio učešće 11 novih žrtava i doneo odluku o zaštitnim merama za te žrtve-učesnike u postupku. Nove žrtve kojima je odobreno učešće u postupku priključiće se postojećoj grupi broj 1 i imaće istog zastupnika.

U predmetu protiv Pjetera Šalje sudija za prethodni postupak juče je doneo odluku kojom je jednoj žrtvi odobrio status učesnika u postupku. Sudija za prethodni postupak je naložio sekretaru da toj žrtvi do 28. januara 2022. dodeli branioca.

Važno je istaći da je u svim predmetima pred Specijalizovanim većima Kosova postupak prijavljivanja žrtava za učešće u postupku i dalje u toku.

Zimska sudska pauza Specijalizovanih veća Kosova počinje sledećeg ponedeljka i trajaće tri nedelje. Tokom sudske pauze sud ne održava zasedanja, osim u izuzetnim





Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj 14/2021

Hag, 16/12/2021

okolnostima. Međutim, tokom tog perioda ostale aktivnosti se nastavljaju u svim službama Specijalizovanih veća.

Prvo javno zasedanje u novoj godini zakazano je za 11. januar, u predmetu *Gucati i Haradinaj*, a sledeći nedeljni brifing za medije biće održan 13. januara.

Pitanja novinara
nije bilo pitanja

